
Tisztelt Szülők! Kedves Diákok! 

 

A koronavírus járvány kezelésével kapcsolatos országos rendelkezésekkel 

összhangban intézményvezetői jogkörömnél fogva a következők szerint szabályozom az 

óvintézkedéseket: 

Az iskolába belépő személyek testhőmérsékletét belépéskor – a már két hete 

megkezdett gyakorlatnak megfelelően, az esetlegesen lázas állapotban való belépés kiszűrésére 

– megmérjük.  

A folyosókon, tantermekben – az eddigi gyakorlatot folytatva - fokozott szellőztetést 

végeznek kollégáink, a különböző felületek (padok, asztalok, padló, ülőfelületek, kilincsek stb.) 

az eddigi gyakorlat szerint naponta fertőtlenítésre kerülnek. 

Az iskola zsúfolt közösségi tereiben, vagyis a folyosókon, aulákban stb. a tanórák 

közötti szünetekben a maszkhasználat kötelező. Az étkezés idejére a maszk természetesen 

levehető. Az udvaron a maszkviselés a szünetekben sem kötelező, azonban a távolságtartás itt 

is ajánlott. 

Az iskolába lépő idegenek – szülők, más ügyben intézkedők stb. – részére a 

maszkviselés az épületben mindenhol kötelező. 

Tanórákon a maszkviselés - elsősorban annak több órán át tartó viselése során fellépő 

esetleges egészségkárosító hatása miatt - nem kötelező. A szalagavató keringő próbáin – a nagy 

zsúfoltság és az osztályok keveredése miatt – a maszkviselést a tanár megkövetelheti. A 

maszkviselés tanórán sem tiltható meg.  

A hatályos rendelkezések, valamint a téma kapcsán kiadott miniszteri levél alapján a 

2021. december 11-én tartandó Szalagavató bálon az érintett diákok védettségi igazolvány 

nélkül részt vehetnek, azonban a vendégek – így sajnos a szülők is – csak érvényes védettségi 

igazolvány és a személyi igazolvány felmutatásával léphetnek be. A bálon a vendégeknek 

maszkot kell viselniük, a résztvevő diákoknak viszont nem.  

A fenti rendelkezéseket újabb jogszabály vagy rendelkezés bármikor felülírhatja, 

melyről adott esetben tájékoztatással leszünk. 

Mindenkitől kérem a fenti szabályok betartását! Ezen kívül megértést és egymás iránti 

türelmet is kérek, mindannyiunk testi-lelki egészségének védelme érdekében. 

2021. november 21. 

 Tóth Tamás József 

 intézményvezető 


